



Руководители проекта:
Пехова О.А., Зименец А.С.

Победа деда - моя Победа?



А кто знает...

В каком году стартовала акция
"Георгиевская ленточка"?

Какому историческому событию посвящена
акция?

В каких странах проводится эта акция?



Оказывается ...

Правильней эту ленту следует называть не «Георгиевской», а «Гвардейской». Так как цвета Георгиевской ленты — желтый и черный, а Гвардейской — золотисто-оранжевый и черный.

Самая большая по площади Георгиевская ленточка была развёрнута 8 мая 2010 года в Севастополе — длина ленты составила 300 метров, а ширина — 3 метра.





КТО ТЫ?

Дипломат
или активист?



Дипломат



Исследует тему:
**«Почему акция
стала
международной»?**

**Проведёт классный
час «Я помню — я
горжусь»
в школе.**

Активист

Исследует тему:

«Моя роль

в акции

«Георгиевская
ленточка»

Проводит эту

акцию в школе



Желаем всем удачи!

Информационный ресурс:

[http://ru.wikipedia.org/wiki/Георгиевская ленточка](http://ru.wikipedia.org/wiki/Георгиевская_ленточка)

<http://www.za-lentu.ru/>